

когда наших защищать крепость, один И3 одноклассников слишком вжился в роль «варяга» и с дубинкой почти в два метра стал наступать на постройку. деревянную Ho, благодаря дипломатическим способностям наших учителей, инцидент был положительно разрешён, ворота остались целы. Мы ещё долго бегали по местности, плели венки, качались на качелях и фотографировали всё подряд, но нужно было уже собираться домой. Мы потушили костёр, убрали весь мусор и потихоньку направились к нашему, уже на тот момент родному, автобусу.

Нам действительно удалось совместить в этот

Войтехович Екатерина, ученица 8а класса

поистине летний тёплый день полезно с приятным! Большое спасибо нашей учительнице Эллен Штроман

за такую чудесную поездку!

Затем, по окончанию урока истории, нам дали

Время близилось к двенадцати, а мы уже сели

Kassinurme.

крепость

шалаши,

**B** KOHTAKTE

другое задание. Нужно было отыскать места, указанные на рабочем листе, и сфотографироваться на их фоне в качестве доказательства. Мы разделились

по группам и начали искать. Задание было довольно забавным, и так было гораздо интереснее знакомиться

предполагалось устроить пикник. Место оказалось светлым, просторным и отлично подходящим для отдыха. Было несколько беседок с деревянными

деревянные статуи воинов с луками, палками 🗽 прочим оружием. Место идеально подходило для какого-нибудь исторического фестиваля древности. В один момент нам, как истинным воинам, пришлось

и столиками,

в автобус и покатили в

с местностью.

скамейками



команда 8A класса «Мы знали...» в составе Ковешниковой Насти, Логинова Егора, Кузнецова Димы, Фокиной Юлии, Тихомирова Марка и Эберт Алисы.

Три месяца напряженной борьбы - с октября до конца декабря. За этот короткий срок нужно было 3 раза в неделю найти время и место, чтобы сыграть полной

Хочу отметить хорошую подготовку наших учеников

грамматике, ребята отвечали быстро и экономили

командой. Вопросы были по всем отраслям наук.

по русскому языку. Когда были вопросы

Семёновой, Кристины Клаузер, Владислава Токарева и

Шахбазяна,

Арины

команда «Дерпт», куда входили Дарья Ковешникова, Александра Кочева, Христина Корнеева, Игорь Басов, Артур Панов и Артур Тукмачёв, но и ученики 8Б класса из команды «КВЭГ» («Клуб Великих Эстонских Географов») в составе Виктории Тукмачёвой, Хайка

Кристины

Кевель,

секунды для ответа. Сложнее было отвечать на вопросы по географии России и истории России. Олимпиада закончилась успешно. Команда «Дерпт», в Высшей лиге, заняла 4 место, команда «КВЭГ» вошла в 30 лучших команд. К сожалению, команде « Мы знали...» немного не повезло. Она отстала буквально на несколько баллов от команды 8Б класса. Но опыт игры был очень необходим новым игрокам! В 2014 году 2 другие команды приняли участие в международной игре «БОЛЬШИЕ ГОНКИ - 2014». В этой игре участвовали команда 6A класса «Светлые головы» в составе Карху Валерии, Ефимовой Маши,

Дударевой Маши, Замошниковой Сони, Смирнова Никиты, Востровой Лизы, а также увлекся игрой и помогал иногда Дякуновский Артем, и команда 7А класса «ГОЛовастики»: Толматс Мартин, Мельничук Денис, Коршунов Кирилл, Каретин Максимилиан, Янов

Эти команды были дружные, сплоченные. В команде «Светлые головы» трудно кого-то выделить, все «горели», а в команде 7A класса солировал Мельничук Денис, показывая в игре обширные знания

победители

Натан, Алексеев Артур.

по столицам мира!

игроки,

Эрудиты Планеты

Bce

награждены дипломами, присланными из Москвы, которые им вручат на заключительных линейках 5 июня! Людмила Александровна Сапронкина, учитель географии и руководитель всех команд

будут

Международная Академия развития образования Московская Ассоциация предпринимателей Оргкомитет Международного Слета учителей

> Награждается «Тартуский Русский лицей»

в ХН-й Международной Интернет - Олимпиаде среди образовательных учреждений «ЭРУДИТЫ ПЛАНЕТЫ - 2013»

т. Москва

Председател Олег Горюно



f 📒

Lütseum

В

Theme design and implementation by Artrade.

Посетителей: 9 424 5 OKT 2014 - 25 anp 2015

Clustr Maps

3091 просмотра

315483 OK